

Delock Connecteur de câble de fibre optique SC Simplex femelle à SC Simplex femelle OM4, étanche

Description

Ce connecteur de Delock câble de fibre optique branche ensemble deux câbles de fibre optique et il est idéal pour un usage en extérieur.

Protection IP68 pour la poussière et l'eau

Le coupleur donne une meilleure protection contre la saleté et l'humidité pour connecter des câbles de réseau.



N° produit 87872

EAN: 4043619878727 Pays d'origine: China

Emballage: Sac polyvalent à fermeture

éclair

Spécifications techniques

· Connecteurs:

1 x SC Simplex femelle

1 x SC Simplex femelle

Pour fibre multi-mode OM4

• Bague d'étanchéité en silicone rouge

• Classe de protection : IP68

• Pour câble de diamètre : 2,9 mm

• Température de fonctionnement : -40 °C ~ 85 °C

• Matériau du boîtier : plastique

· Boitier couleur: noir

Dimensions (LxlxH): env. 120 x 58 x 28 mm

Contenu de l'emballage

• Connecteur de câble



Image





Interface

Connecteur 1:	1 x SC Simplex femelle
Connecteur 2:	1 x SC Simplex femelle

Technical characteristics

Température de fonctionnement : -40 °C ~ 85 °C

Physical characteristics

Boitier couleur:	noir
Matériau du boîtier :	Plastique
Longueur:	120 mm
Width:	58 mm
Height:	28 mm
Diamètre du câble:	2,9 mm